

The Odisha Gazette

EXTRAORDINARY
PUBLISHED BY AUTHORITY

No. 337, CUTTACK, FRIDAY, FEBRUARY 14, 2014/MAGHA 25, 1935

SCHOOL & MASS EDUCATION DEPARTMENT

CORRIGENDUM

The 12th February, 2014

No. 2900-IX-SME(Sch)-12/2013/SME.—

1. In the Odisha Education (Payment of Grant-in-Aid to High Schools, Upper Primary (ME) Schools, Sanskrit Tols and Madrasas) Order, 2013, in order-3, the word “shall” be substituted and “may” be inserted.
2. In the said order, for order-5, the word “shall” be substituted and “may” be inserted.
3. In the said order, for order-5(d), the word “shall” be substituted and “may” be inserted.
4. In the said order, for order-5(e), the word “shall” be substituted and “may” be inserted.
5. In the said order, for order-5(f), the word “shall” be substituted and “may” be inserted.
6. In the said order, for order-7, the word “shall” be substituted and “may” be inserted.

By Order of the Governor

USHA PADHEE

Commissioner-*cum*-Secretary to Government